



Bełchatów, dnia 10.09.2019 r.

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia

GZP/0707/495/2019

Dot.: zapytania ofertowego na dostawę dozowników tlenu (znak sprawy: GZP/390/91/2019)

Szpital Wojewódzki im. Jana Pawła II w Bełchatowie przekazuje treść pytań do zapytania ofertowego wraz z odpowiedziami Zamawiającego:

Pytanie 1 :

Proszę o akceptację dozownika rotametrycznego z nawilżaczem o danych technicznych:

- przepustowość 0–17 dm³/min
- min. ciśnienie wlotu 0,1 MPa
- max. ciśnienie wlotu 0,6 MPa
- temperatura pracy +5° C do + 40° C
- butelka nawilżacza wielokrotnego użytku o poj. 300ml

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza dozownik rotametryczny z nawilżaczem ze wskazanymi powyżej parametrami technicznymi.

Pytanie 2:

Czy w w/w postępowaniu, Zamawiający dopuści dostawy poprzez firmę kurierską?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza z zastrzeżeniem zapisów § 2 ust 3 umowy stanowiącej załącznik nr 3 do ogłoszenia, tj. „Wykonawca realizuje dostawy na **własny koszt i ryzyko** w terminie 5 dni od daty złożenia zamówienia częściowego w pełnym zamówionym zakresie. Jeżeli dostawa wypada w dniu wolnym od pracy (sobota, niedziela i dni ustawowo wolne od pracy) dostawa nastąpi w pierwszym dniu roboczym po wyznaczonym terminie.”

W związku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia **12-09-2019 r. do godz. 13.00.**

KIEROWNIK
Działu zamówień publicznych
i zaopatrzenia
mgr Marek Lipiński

Szpital Wojewódzki im. Jana Pawła II w Bełchatowie
Czapliniecka 123, 97-400 Bełchatów

Tel.: +48 44 63 58 200

E-mail: szpital@szpital-belchatow.pl

Nr konta: 61 1440 1257 0000 0000 0192 0529

Fax: +48 44 63 21 628

Url: www.szpital-belchatow.pl

NIP: 7691787666

Regon: 000306503